

# До свидания, Москва!

Большим концертом, в котором приняли участие прославленные мастера и молодые артисты, 28 июня в Москве закончились выступления Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Кремлевский Дворец съездов, где проходил концерт, был переполнен. Москвичи и гости столицы горячо аплодировали каждому номеру разнообразной и интересной программы.

— Наши гастроли в столице были творческим отчетом, — сказал корреспонденту ТАСС директор театра М. Э. Красгин. — И не только потому, что впервые за свою 193-летнюю историю приехала в Москву труппа в полном составе, но и потому, что, подбирая репертуар для показа, мы стремились познакомить взыскательного столичного зрителя со своими лучшими работами,

в том числе и недавними премьерами.

Не скрою, что мы ехали в Москву с большим волнением. Нынешний год — год особый, год XXV съезда нашей партии, который поставил новые, очень важные задачи перед работниками советского искусства. Кроме того, совсем недавно вся страна торжественно отметила 200-летие Большого театра СССР — главного музыкального театра страны, и поэтому выступления в Москве были для кировцев серьезным творческим экзаменом. Мы очень рады, что наши артисты, если судить по горячему приему каждого спектакля, огромному интересу, проявленному к выступлениям, благожелательным отзывам многих видных деятелей искусства, этот экзамен успешно выдержали. Участие в каждом спектакле прославленных ма-

стеров и творческой молодежи, сочетание мастерства и опыта определяли успех выступлений. На 31 спектакле и трех концертах, которые были показаны на сценах Большого театра СССР и Кремлевского Дворца съездов, побывало почти 100 тысяч москвичей и гостей столицы. К этой обширной аудитории следует прибавить и тех зрителей, выступления перед которыми проходили в особенно сердечной и непринужденной обстановке, сопровождались дружескими беседами, обменом мнений. Я имею в виду концерты и встречи в цехах и клубах московских промышленных предприятий, воинских частях, оставшуюся незабываемой для ее участников поездку в подмосковный город Павловский Посад, где кировцев принимали передовики сельского хозяйства столичной области.